

辽篮排名第二殊为不易 成绩背后是阵容补强新人闪亮

本报记者 李翔

本赛季常规赛战罢,辽宁男篮以45胜9负排在第二位,刷新了球队单赛季胜场数纪录,胜率在球队历史上排名第二,仅次于2014-2015赛季。

对于正处在新老交替阶段的辽宁男篮而言,能取得这样的成绩殊为不易。正因为如此,主教练杨鸣在接受采访时直言,对辽宁男篮的常规赛成绩很满意。

和成绩相比,最让人欣慰的是辽宁男篮年轻球员的成长。本赛季,辽宁男篮补充了张镇麟、吴昌泽两名锋线球员,新鲜血液的加入让球队内线焕发生机,此前内线轮转人员捉襟见

肘的情况得到根本性改善。

尤其是在全明星周末一举斩获新锐赛MVP和扣篮大赛冠军的张镇麟,在自己首个CBA赛季的常规赛中场均得到14.2分、5.6个篮板,这样的表现令他有望获得本赛季CBA最佳新人的殊荣。

作为辽宁男篮12人大名单中的首个00后球员,吴昌泽进步明显,已经成为一名合格的内线替补。去年9月,辽宁男篮用“高诗岩+郭旭”换来山东队的年轻中锋朱荣振,这也是本赛季前CBA最为重磅的球员交易。朱荣振来到辽宁男篮后大放异彩。

在外援方面,辽宁男篮最大的手笔是引入了CBA“老熟人”弗格。虽然截至目前弗格只代表辽宁男篮打了4场比赛,但他的进攻手段多样,突破和三分球俱佳,组织能力不俗,在防守端也很积极。更重要的是,弗格刚满31岁,而且在广州队和北控队效力期

间已经证明了自己的能力,对于辽宁男篮而言,他是继哈德森之后,又一位“基石型”的外援。

平心而论,辽宁男篮的阵容在CBA并不算最强,在常规赛的绝大部分场次只能以单外援出战,在此情况下能早早锁定四强席位,并且以第二名的身份进入季后赛,绝对是一个意外之喜。

只是,辽宁男篮还能为此沾沾自喜,毕竟即将开始的季后赛才是决定球队赛季成败的关键。这就需要辽宁男篮戒骄戒躁,把常规赛的良好表现延续到季后赛。

屡次“吐饼” 内马尔仍是 晋级功臣

本报讯 记者李翔报道 4月14日凌晨,尽管巴黎圣日耳曼队0:1不敌拜仁慕尼黑队,但因客场进球多晋级欧冠四强。

本场比赛,内马尔在媒体评分中只得到5.9分,为全场最低,因为他浪费了几次进球机会。但从整场比赛来看,内马尔给拜仁慕尼黑队制造了巨大麻烦。据统计,内马尔全场85次触球,14次赢得对抗,11次禁区内触球,制造7次犯规,此外他还有6次成功过人、6次夺回球权、3次创造机会。可以说,在进攻端内马尔几乎做了能做到的一切,除了进球。



4月14日,拜仁慕尼黑队球员舒波·莫廷(左)庆祝进球。

全运会预赛过后诸强实力浮出水面 辽宁女排夺牌之路极为艰险

本报记者 朱才威

全运会预赛落幕,辽宁女排最终以A组第二名的战绩进入八强,顺利跻身决赛阶段比赛。在夺冠热门天津队之外,前有八一队、江苏队两强,后有山东队、上海队等劲旅,辽宁女排要实现夺取一枚全运会奖牌的目标难度不小。

回望本届全运会女排预赛,天津队、江苏队两强都是豪取6连胜,以各自小组第一的身份晋级决赛圈。袁心玥的加盟增强了天津女排的拦防能力,令实力强大的天津队如虎添翼。仅从队员阵容及过往战绩看,天津女排晋级本届全运会女排决赛几

乎没有悬念。

拥有张常宁、龚翔宇等多位国手的江苏队,将是天津女排夺取冠军的最大对手。特别是前国家队主力副攻杨珺菁的加入,极大地补强了江苏队原本稍显羸弱的副攻线。天津队、江苏队争冠,将是本届全运会女排决赛的一大看点。相比之下,其他诸强很难与这两支球队争锋。

这样,谁能夺取第三名将成为本届全运会女排比赛的另一大看点。辽宁女排及山东女排、上海女排最为外界看好。山东女排经过近几年的磨炼,已然成为国内排坛的劲旅,王梦洁、梅笑寒、杨涵玉都是现役国手,钱静雯、杜清清、张倩也入选过国家队,整支球队攻防兼备,晋级四强问题不大。去年全国锦标赛夺得亚军,本次全运会预赛拿到B组第二的好成绩,从中能看出山东女排强劲的实力。当然,山东女排也有软肋,其不足之处在于缺乏强力主攻手,主攻手的进攻能力达不到一锤定音的效果。

老牌强队上海女排由张轶婵、杨婕、张磊等老将担纲,球队的默契度很高,再加上高意和欧阳茜茜加盟,虽然尚不具备争夺冠军的水准,但是打进四强的希望很大。

相比之下,辽宁女排的实力显然无法与天津队、江苏队抗衡,挺进决赛的概率不高,但有冲击一枚奖牌的能力。辽宁女排目前的阵容堪称豪华,拥有丁霞、颜妮、刘晏含及胡铭媛、段放等多位新老国手,但有两个明显的短板——缺少实力全面的主攻手、串联保障环节有待加强。

在此背景下,主攻手刘晏含能够补强第一个短板,她的加盟令辽宁队格外期待。如果辽宁女排的一传再稳定些,并提高串联保障能力,就能够与山东队、上海队抗衡,全力冲击全运会奖牌。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广州队神奇逆袭之夜有故事 辽宁球迷“助力”郭士强

本报记者 李翔

在常规赛的最后一个比赛日,广州队击败新疆队,而北控队负于青岛队。这样,广州队以一波四连胜,在最后时刻挤掉北控队,搭上季后赛末班车。在赛后的新闻发布会上,主教练郭士强直言“感谢辽宁球迷”,这是为什么?

广州队与新疆队的比赛,按理说与辽宁男篮无关,但广州队主教练郭士强是辽宁篮球的功勋教练,曾率辽宁男篮获得全运会和CBA联赛双料冠军。由于本场比赛允许球迷入场,辽宁球迷老李、老胡、红姐等人自发制作了标语牌,来为郭士强加油。“郭导是辽宁篮球的功臣,这么关键的比赛,我们想让他知道,家乡球迷一直是他的坚实后盾。”老李这样告诉记者。

在赛前,郭士强看到看台上的老李等人,略感诧异,随后很热情地向他们挥手致意。在比赛中,老李等人也举着“郭导,我们爱你”的牌子,临时客串“广州球迷”。等比

赛结束的时候,老李他们把“一二三四,我爱辽篮”的口号临时改成了“一二三四,我爱郭导”。

这一情景让郭士强十分感动,除了在比赛现场向球迷谢场之外,出现在新闻发布会上的郭士强真情流露,他表示:“我们广州队是一支弱队,能有那么多的球迷关注我们,甚至还有辽宁球迷,我要感谢他们的支持。”

根据CBA公司安排,季后赛全部场次都向球迷开放。19日辽宁男篮将迎来他们在本赛季季后赛的首秀,老李等辽宁球迷届时会到比赛现场为辽宁男篮加油助威。展望1/4决赛,辽宁男篮的对手很可能是浙江广厦队。

按照相关规则,1/4决赛辽宁男篮是“主队”,但由于比赛地点在浙江诸暨,预计现场的浙江广厦队球迷更多,届时辽宁男篮近乎“客场作战”,这就需要到场助战的辽宁球迷当好辽宁男篮的“第12人”,给球员更多的鼓励和支持。

东京奥运会女足12强产生 中国女足位列第三档

本报讯 记者朱才威报道 4月14日,随着智利女足在附加赛淘汰喀麦隆女足,搭上东京奥运会的末班车,今年东京奥运会女足项目的12支参赛球队已经全部产生。中国女足最终名列第三档。

东京奥运会女足决赛圈比赛的抽签仪式将于北京时间4月21日16时举行,12支参赛球队按照4

个档次分别抽入E、F、G小组,除了东道主日本队直接被安排进入E1位置外,其他各队均需通过抽签确定分组情况。其中日本女足、美国女足、荷兰女足位列第一档,瑞典女足、英国女足、澳大利亚女足位列第二档,巴西女足、加拿大女足、中国女足排在第三档,新西兰女足、赞比亚女足、智利女足处于第四档。

东京举行 奥运会倒计时100天纪念活动



4月14日,东京奥组委和东京都政府举办活动纪念奥运会倒计时100天,揭晓了在东京都厅内设置的奥运会、残奥会吉祥物雕像。图为在日本东京都厅拍摄的东京奥运会、残奥会吉祥物雕像。

本版照片由新华社提供

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连泽洋电力设备制造有限公司、大连研华泵业有限公司2户债权资产打包处置公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司拟对大连泽洋电力设备制造有限公司、大连研华泵业有限公司2户债权进行公开转让,处置方式为打包转让,截至2021年3月20日,资产情况简述如下:

一、债权资产情况

1.资产名称:大连泽洋电力设备制造有限公司、大连研华泵业有限公司2户债权资产。
2.资产所在地:辽宁省大连市瓦房店市。
3.资产总额:截至2021年3月20日,债权本金为9600万元,相应的利息(含罚息、复利、迟延履行期间债务利息)为3770.83万元,诉讼费30.44万元,债权合计13401.27万元(实际以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准)。
4.担保及诉讼情况:本次拟处置的大连泽洋电力设备制造有限公司、大连研华泵业有限公司2户债权资产,担保方式为抵押+保证,债权本金约9600万元,占全部债权本金的100%。
5.本次拟处置资产2户,已全部诉讼。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与资产公司有关部门接洽查询。

二、处置方式:打包处置。债权不限于拍卖、挂牌、协议转让等方式对外公开转让。

三、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

四、公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起半年内有效。

五、交易条件:一次性付款或其他双方协商的付款方式。

自本公司发布公告之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的书面征询和异议,以及有关排斥、阻挠的书面征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的书面举报。

以上债权资产信息仅供参考,实际应以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准。

受理公示事项

联系人:孔先生 联系电话:13940960981 传真:0411-83679009

通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011

受理排斥、阻挠征询或异议的举报联系人:岳女士 联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司

2021年4月15日

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对瓦房店华阳机电设备有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司拟对瓦房店华阳机电设备有限公司1户债权单户公开转让,原债权人大连银行股份有限公司,截至2021年3月20日,资产情况简述如下:

一、债权资产情况

1.资产名称:瓦房店华阳机电设备有限公司债权
2.资产所在地:辽宁省大连市瓦房店市。

3.资产总额:截至2021年3月20日,债权本金3000万元,利息(含罚息、复利、迟延履行期间债务利息)1409.25万元,诉讼费20.11万元,债权总额4429.36万元。担保方式为抵押、保证。

4.担保及诉讼情况:

抵押:抵押人华阳机电名下位于祝华办祝华村土地一处,面积36016平方米;房产5处,面积合计19523平方米。

5.保证:

保证:保证人李斌、王焕莲、谢晓东、许振杰、瓦房店电力轴承制造有限公司,保证方式为连带责任保证。

6.诉讼:

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与资产公司有关部门接洽查询。

7.处置方式:单户处置,债权不限于拍卖、挂牌、协议转让等方式对外公开转让。

三、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

四、公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起半年内有效。

五、交易条件:一次性付款或其他双方协商的付款方式。

上述债权自本公司公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的书面征询和异议,以及有关排斥、阻挠的书面征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的书面举报。

以上债权资产信息仅供参考,实际应以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准。

受理公示事项

联系人:孔先生 联系电话:13940960981 传真:0411-83679009

通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011

受理排斥、阻挠征询或异议的举报联系人:岳女士 联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司

2021年4月15日

封路通告

因阜新市辽小线细河堡桥危桥重建引道工程施工需要,拟对该段(桩号:K103+250至K103+430及K103+820至K104+000)段施行半幅封闭施工。封闭日期:2021年4月15日至2021年5月15日。

道路封闭期间,请过往车辆按现场行车警示标志减速安全通行。

阜新市公安局交通警察支队
阜新市交通运输服务管理中心
北京中鑫伟业公路工程监理有限公司
中北建工有限公司
2021年4月14日

债权转让公告

孙婷与王毅于2021年4月13日签订《债权转让协议》,王毅对于万生(曾用身份:于洪波)及石波享有的经大连市中级人民法院(2021)辽02民终431号民事判决书判决的全部权利转让给孙婷,现将债权转让以公告方式通知各债务人,请各债务人自公告发布之日起立即向孙婷履行相应义务。

债权转让通知人:孙婷

遗失声明

▲辽宁万顺达建筑安装工程有限公司安全生产许可证正本,编号(辽)JZ安许证字[2016]J009781不慎丢失,声明作废。

▲本人陶传波持有的公职律师证(执业证书号12101201706099805)不慎丢失,特此声明。

▲葫芦岛市南票区虹螺岘农机服务站成品油零售经营批准证书正本丢失,证号:油零售证书第LH3011号,声明作废。

▲刘婷婷将00080857号发票丢失,声明作废。

▲王君杰二代身份证件遗失,号码:142427198108060015,有效期限2011.05.12-2031.05.12,特此声明。